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Δελτίο Σφπου 

 

Κάλυψη κενών θέσεων μαθητών/τριών 

ςτο 1ο Γυμνάςιο φρου– Πειραματικό ςτθν Βϋ Γυμναςίου 

 

Ανακοινϊνεται ότι για τθν κάλυψη κενών θέσεων μαθητών/τριών που προζκυψαν ςτθν Βϋ (2 κζςεισ) 

Γυμναςίου. 

 

1. Οι αιτιςεισ ςυμμετοχισ ςτθν κλιρωςθ κατατίκενται από ςιμερα Παραςκευι 26/11/2021 ζωσ 

και τθν Δευτζρα 29/11/2021 και ϊρα 12:00, 

α) με προςωπικι παρουςία των δυο γονζων/κθδεμόνων άλλωσ θ αίτθςθ ςυνοδεφεται από υπεφκυνθ 

διλωςθ του απόντοσ ότι ςυναινεί ςτθν ςυμμετοχι του τζκνου του ςτθ διαδικαςία και πιςτοποιθτικό 

οικογενειακισ κατάςταςθσ,  

ι  

β) θλεκτρονικά ςτθν διεφκυνςθ του θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου τθσ ςχολικισ μονάδασ 

ενδιαφζροντοσ με επιςυναπτόμενα όλα τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά. ε αυτι τθν περίπτωςθ ο 

αρικμόσ πρωτοκόλλου αποςτζλλεται θλεκτρονικά. τθν περίπτωςθ που θ αίτθςθ κατατίκεται 

θλεκτρονικά κα πρζπει να επιςυναφκοφν υπεφκυνεσ δθλϊςεισ και των δυο γονζων/κθδεμόνων από 

το gov.gr. 

 

ε κάκε αίτθςθ αποδίδεται κωδικόσ που είναι ο αρικμόσ πρωτοκόλλου τθσ αίτθςθσ.  

 Οι γονείρ και/οι κηδεμόνερ ηων ενδιαθεπομένων μαθηηών/ηπιών δικαιούνηαι να καηαθέζοςν αίηηζη 

ζε ένα μόνο Πειπαμαηικό Σσολείο. 

Η ζςμμεηοσή ζηην κλήπωζη επιηπέπεηαι ανεξάπηηηα από ηον ηόπο διαμονήρ ηος/ηηρ μαθηηή/ηπιαρ. 
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2.  Η κλιρωςθ διενεργείται ςτο οικείο Πειραματικό χολείο με ευκφνθ του ΕΠΕ και των οργάνων 

διοίκθςθσ του ςχολείου από τριμελι επιτροπι κλιρωςθσ που ορίηεται από το ΕΠΕ και τα όργανα 

διοίκθςθσ του ςχολείου. τθν κλιρωςθ δφναται να παραςτακοφν εκπρόςωποι του ςυλλόγου 

γονζων/κθδεμόνων του ςχολείου. Ζργο τθσ αρμόδιασ επιτροπισ κλιρωςθσ είναι θ διεξαγωγι τθσ 

κλιρωςθσ κακϊσ και θ ςφνταξθ του ςχετικοφ πρακτικοφ διενζργειασ, ςυνοδευόμενο από ςυνθμμζνο 

πίνακα κατάταξθσ, όπωσ προκφπτει από τθν διαδικαςία, το οποίο υποβάλλει ςτο ΕΠΕ, με το πζρασ τθσ 

διαδικαςίασ. 
3. τθν επιτροπι κλιρωςθ δφναται να ςυμμετάςχει και εκπρόςωποσ του ςυλλόγου γονζων και 

κθδεμόνων του ςχολείου. 

4. Η κλιρωςθ ολοκλθρϊνεται όταν εξαχκοφν όλοι οι κλιροι από τθν κλθρωτίδα και καταρτίηεται 

πίνακασ με τθ ςειρά εξαγωγισ και τουσ κωδικοφσ. 

5. Σο ΕΠ.Ε.. επικυρϊνει το αποτζλεςμα και γνωςτοποιεί με ςχετικι ανακοίνωςθ ςτθν ιςτοςελίδα 

του και τον πίνακα ανακοινϊςεων τουςχολείου: 

α) πίνακα με ςειρά κατάταξθσ των ειςακτζων μακθτϊν/τριϊν κατά απόλυτθ ςειρά κλιρωςθσ για το 

κάκε φφλο με αναφορά ςτον κωδικό τθσ αίτθςισ τουσ και 

β) πίνακα με ςειρά κατάταξθσ των επιλαχόντων/ουςϊν μακθτϊν/τριϊν κατά απόλυτθ ςειρά 

κλιρωςθσ για το κάκε φφλο με αναφορά ςτον αρικμό τθσ αίτθςισ τουσ, θ ιςχφσ του οποίου παφει 

τθν 20θ Ιανουαρίου 2022. 

 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ μπορείτε να επικοινωνείτε με το ςχολείο. 

Σθλζφωνα επικοινωνίασ: 22810 -82359/83828 

EMAIL: mail@1gym-syrou.kyk.sch.gr 
 

 

 

Επιςυνάπτεται: Αίτθςθ-υπεφκυνθ διλωςθ 
 

 

Από τθ Διεφκυνςθ 
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